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(i)  9g4ds ABCD forH
AB=45cm,BC=55cm,CD=4cm, AD =6 cm, AC = 7cm%|
(ii) agﬂmumpﬁmﬁ
JU=3.5cm, UM=4cm, MP=5cm, P] =4.5cm, PU = 6.5 cm gl
(i) WﬂgﬁaMOREmﬁ
OR=6cm,RE=4.5cm,EO=7.5cmg|
(iv) 99 9gys BEST forad
BE = 4.5 cm, ET = 6 cm 8|
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(i) ﬁ"lﬂ% AB=45cm,BC=55cm, CD=4cm, AD=6cm,AC=7 cm
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(ii) ﬁ'ﬂT% JU=3.5cm, UM =4 cm, MP =5 cm, P] =4.5 cm, PU = 6.5 cm
TGS JUMP
m%m
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(b) ) B! g AR T 4.5 cm &1 TH <

5cm ~ M

1Y ST TUT U P g AR Bo

6.5 cm T Ueb 39 ATY ST Sl UG \ 8.5cm

Y Bl g p W Prear gl 4.5 cm} 4cm
(c) P] 3R PU ! firamn| \
(d) P &1 &g HHH AT 5 cm HT Th el

T TG TUT U & o AR AT
4cmﬁ@mwaﬂmsﬁmmaﬁﬁ§Mmaﬂw%l
(e) MP 3R MU & fiyaman| JuMPp 3nfiy Iquw 31



i) feare: OR =6 cm, RE =4.5 cm, EO = 7.5 cm
T THIR IqYSl MORE
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(a) OR = 6 cm &1 U YQES §[1|

(b) O HI &g THHR BRI 7.5 cm &1
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AS14.5 cm H1 TS =7 919 F11
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MORE 3ty THiaR Iy g
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Ll=4cm,IF=3cm, TL=2.5cm, LF=4.5cm, IT = 4 cm 8|
(i) 94 GoLD forad
0L=7.5cm,GL=6cm,GD=6cm,LD=5cm,0D=10cm%|
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BN = 5.6 cm, DE = 6.5 cm &1
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i farg: LI =4 cm,IF =3 cm, TL = 2.5 cm, LF = 4.5 cm, IT = 4 cm
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(a) OL = 7.5 cm &1 U Y@GS S|
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i) fear?: BN = 5.6 cm, DE = 6.5 cm
T Tqd BEND.
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(i) 994 MORE forgd

MO =6cm, OR=45cm, M= 60°, Z0=105, ZR=105 gl
(i) ¥4 PLAN forad

PL=4cm,LA=65cm, ZP=90°, ZA=110°, ZN=85 &I
(iii) THGR IgH HEAR forad

HE=5cm,EA=6cm, ZR= 85 %l
(iv)  3mad OKAY forad

OK=7cm,KA=5cm3gl
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(a) MO = 6 cm &1 U J@RES &= .
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) fare: PL=4cm,LA=65cm, ZP=90°, ZA=110°, ZN=85
T IS PLAN.
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(a) PL = 4 cm &1 U <ERGS &1 N|
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(a) HE = 5 cm &1 U Y@GS 41| \/85'*
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T 3Td OKAY.
T & AT
(a) OK = 7 cm &1 U6 YW@RIS 1|
(b) Z0= ZK=90" &I |
(c) O Bl Hg HHSBR BSTT 5 cm P11 Teh TTT 1T 11 Y TR HIedl § 3R K Bl g
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DE=4cm,EA=5cm,AR=45cm, ZE=6(0°, ZA=90 %I
IS TRUE fora#

TR=3.5cm, RU=3cm, UE=4cm, ZR= 75, ZU=120° B

fear 8: DE=4cm,EA=5cm,AR=4.5cm, ZE= 60", ZA=90
AT IqYS DEAR
ITAT & TR
(a) DE=4cm 1 U YGRS ST |
(a) ZE= 60", S 4.5 cm
(c) E ! &g O B 5 cm ST TH 90 R
AT S A IR Pledl g
(d) ZA =90°, T[T 3R A @I Hg HFH
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el gl o
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5cem
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T & TAT:

(a) TR = 3.5 cm &1 TS JWRGS §RT|

(b) ZR= 75" SFT 3R R & hg AFHR o1 3 cm HT TS 1Y 1T S U TR

Hrear gl

(c) £ U= 120" ST 3R YSIl UE &1 STl

(d) U I g AFSHR AT 4 cm &1 U 919 &7
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R g: RE =5.1 cm.
T U® @ READ
AT & T
(i) RE=5.1cm &I U I@ES 11 D A
(i) ZE =90° S/ 3R E &I $g AFG '
fsaT 5.1 cm &7 T 910 ST S A TR 5 T
w%| 51cm b
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(a) MN =5 cm &1 U {@rEe s+
(b) fiig M 3R N W @9 7| £
(c) M I &% HTH&R 541 4 cm 1 T a1 ST SN
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4 con &1 TS I ST NO B O R BIEAT gl M
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frafaRad &1 T Hifv;
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T TR TGS OKAY
AT & TR

(a) OK = 5.5 cm &1 Udh YGRS 4T

(b) £ K = 90° ST 37R K &1 b AR 3647 4.2 cm 1 Teh 7T ST oif A TR hTeal

|
(c) A I Hg AHHR AT 5.5 cm BT T °1Y §1T 3R O B Hg AR A1 4.2 cm
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